



## **В городе Губкинский несовершеннолетний признан виновным в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего местного жителя. Молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что 6 января 2015 года в городе Губкинский 17-летний юноша приобрел наркотическое вещество, которое хранил при себе до момента его изъятия сотрудниками наркоконтроля. В ходе проведения его личного досмотра, в карманах одежды обнаружено наркотическое вещество в крупном размере.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде условного лишения свободы сроком на 1 год 9 месяцев.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/915078>